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Αθήνα, 28 Ιουνίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΕΞΑΑΑ & ΕΕΣ» 

Η Ένωση Ξενοδόχων Αθηνών - Αττικής & Αργοσαρωνικού και 

ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνδιοργανώνουν 

2η Εθελοντική Αιμοδοσία στα Ξενοδοχεία της Αθήνας 

(27 Ιουνίου 2024) 

Καθώς ο Ιούνιος έχει κηρυχθεί ‘Μήνας Αιμοδοσίας’, η  ΕΞΑΑΑ και ο ΕΕΣ διοργάνωσαν 

2η Εθελοντική Αιμοδοσία και -για πρώτη φορά- λήψη δείγματος μυελού των οστών, 

στις 27 Ιουνίου 2024 σε ξενοδοχείο- μέλος της  Ένωσης και συγκεκριμένα στο 

ξενοδοχείο ‘Airotel – Alexandros’ στην Αθήνα.  Η δράση αποτελεί μια πρωτοβουλία 

του Προεδρείου ΕΞΑΑΑ και εντάσσεται στο γενικότερο έργο Κοινωνικής Ευθύνης, 

ευγενούς πρόθεσης και εθελοντικού χαρακτήρα που έχει επιδείξει η Ένωση - καθ’ 

όλη τη διαδρομή της. Η Ένωση Ξενοδόχων Αθηνών Αττικής και Αργοσαρωνικού 

(ΕΞΑΑΑ) και ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (ΕΕΣ) http://www.redcross.gr/ έχουν στενή 

συνεργασία τόσο στο πεδίο της εθελοντικής αιμοδοσίας όσο και σε σειρά από νέες 

κοινές δράσεις που δρομολογούνται, όπως η προώθηση εντός ξενοδοχείων των 

σεμιναρίων ‘Πρώτων Βοηθειών ΕΕΣ’ προς επισκέπτες και προς κατοικίδια επισκεπτών 

κ.ά., στοχεύοντας στην ενίσχυση των συμπολιτών μας που χρειάζονται άμεσα τη 

βοήθειά μας, στην υποστήριξη των εργαζομένων στα ξενοδοχεία της Αθήνας σε 

‘μονάδες αίματος’ εφόσον παραστεί τέτοια ανάγκη, αλλά και στην ετοιμότητα των 

ξενοδοχείων της Αθήνας προς τους επισκέπτες – ενοίκους των μονάδων.   

Σε μια ιδιαίτερη περίοδο, που η ανάγκη για να στρέψουμε την προσοχή μας στον 

συνάνθρωπό μας και στις ανάγκες του γίνεται ακόμη πιο επιτακτική, ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός και η ΕΞΑΑΑ στέλνουν ένα μήνυμα αγάπης, ενσυναίσθησης και 

έμπρακτης προσφοράς.  

‘Ποιοι, πώς και γιατί’ συμμετέχουν:    

Ξενοδόχοι της Αθήνας και εργαζόμενοι στα ξενοδοχεία – μέλη της ΕΞΑΑΑ, ηλικίας από 

18 έως 65 ετών οι οποίοι επιθυμούν να προσφέρουν εθελοντικά αίμα, συμμετέχουν 
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σε μια απλή διαδικασία που κρατά 10-20 λεπτά και είναι απόλυτα ασφαλής. Οι 

συμμετέχοντες εθελοντές αιμοδότες με την συμμετοχή και την προσφορά τους 

αποκτούν την νέα ηλεκτρονική ταυτότητα αιμοδότη (www.bdr.gr), γίνονται 

αποδέκτες υπηρεσιών από τα προγράμματα του Οργανισμού, αλλά και των 

ωφελειών που προκύπτουν από την συνεργασία των δύο φορέων (ΕΞΑΑΑ και ΕΕΣ), 

όπως: Δωρεάν Εξετάσεις Αίματος στους εθελοντές Αιμοδότες και κάλυψη με 

‘μονάδες αίματος’ σε άτομα που χρειάζονται βοήθεια -συγγενείς τους ή μη, ενώ 

παράλληλα υποστηρίζουν έμπρακτα την ενδυνάμωση της εθελοντικής αιμοδοσίας.  

Οι «ΗΜΕΡΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΕΞΑΑΑ & ΕΕΣ» σε συνεργασία με τον Ελληνικό Ερυθρό 

Σταυρό φιλοδοξούν να αποτελέσουν θεσμό, στον οποίο θα συμμετέχουν ‘κυκλικά’ 

όσα ξενοδοχεία – μέλη της Ένωσης το επιθυμούν. 

Συνεργαζόμενο Νοσοκομείο:  το ΓΝΑ Γ. Γεννηματά 

Ενημερωθείτε για τις Αιμοδοσίες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

http://www.redcross.gr/, για το ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ και προωθείστε τις 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ.  Δείτε σχετικό video. 

Επισυνάπτεται  pdf που αφορά την λήψη δείγματος μυελού των οστών από τον 

Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό.  
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